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 ( ولنوبت ا ) ۱۴۰۴پاسخ تشریحی سوالات کنکور سراسری 

 ۲ی : گزینه۱سوال 

 

𝑆9 = 73𝑆3  ⟹  
𝑎3
𝑎1
= 𝑟2 =? 

𝑆9
𝑆3
=

𝑎1(1− 𝑟9)
1 − 𝑟

𝑎1(1− 𝑟3)
1− 𝑟

=
1− 𝑟9

1− 𝑟3 =
1− 𝑡3
1− 𝑡 = 𝑡

2 + 𝑡 + 1 = 73, 𝑟3 = 𝑡  

𝑡2 + 𝑡 + 1 = 73 ⟹  𝑡2 + 𝑡 − 72 = 0 ⟹ {
𝑡 = +8
𝑡 = −9 ⟹  {

𝑟 = 2 ∈ ℤ
𝑟 = √−93  ⟹  

𝑎3
𝑎1
= 𝑟2 = ۴ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 

 ۴ی : گزینه۲سوال 

 

𝑥2 +
10

𝑥2 + 1 = 9 
+1
⇒  𝑥2 + 1 +

10
𝑥2 + 1 = 9+ 1 ⟹  (𝑥2 + 1) +

10
(𝑥2 + 1) = 10 

به توان2
⇒     

(𝑥2 + 1)2 + (
10

(𝑥2 + 1))
2
+ 2 × (𝑥2 + 1) ×

10
(𝑥2 + 1) = 102  ⟹ 

(𝑥2 + 1)2 +
100

(𝑥2 + 1)2 + 20 = 100 ⟹  (𝑥2 + 1)2 +
100

(𝑥2 + 1)2 = 80 
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 ۱ی گزینه: ۳سوال 

 
 ها بررسی گزینه

1) 𝐴 ∪ 𝐵′ ⊆ 𝐴 ∩ 𝐵 ⟹  𝐴 ∪ ∅ ⊆ 𝐴 ∩ 𝑈 ⟹ 𝐴 ⊆ 𝐴      

2) 𝐴 ∪ 𝐵′ ⊆ 𝐴 ∩ 𝐵 ⟹  𝑈 ∪ 𝐵′ ⊆ 𝑈 ∩ 𝐵 ⟹   𝑈 ⊆ 𝐵     

3) 𝐴 ∪ 𝐵′ ⊆ 𝐴 ∩ 𝐵 ⟹  𝐴 ∪ 𝐴′ ⊆ 𝐴 ∩ 𝐴 ⟹  𝑈 ⊆ 𝐴     

۴) 𝐴 ∪ 𝐵′ ⊆ 𝐴 ∩ 𝐵 ⟹  ∅ ∪ 𝐵′ ⊆ ∅ ∩ 𝐵 ⟹ 𝐵′ ⊆ ∅     

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۴سوال 

 
~𝑝 ⇔ 𝑞 ≡  (~𝑝 ∨ 𝑞) ⇒ (~𝑝 ∧ 𝑞)  ≡ ∼ (~𝑝 ∨ 𝑞) ∨ (~𝑝 ∧ 𝑞) 

≡ ∼ [(~𝑝 ∨ 𝑞) ∧∼ (~𝑝 ∧ 𝑞)] 

≡ ∼ [∼ (~𝑝 ∧ 𝑞) ∧ (~𝑝 ∨ 𝑞)] 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۵سوال 

 
𝑆 = 𝛼 + 𝛽 = ۵ ⟹  𝛼 = ۵− 𝛽 

𝛽2 − ۵𝛽 + 2 = 0 ⟹ 𝛽2 = ۵𝛽 − 2  

𝛽۴ = (۵𝛽 − 2)2 = 2۵𝛽2 − 20𝛽 + ۴ = 2۵(۵𝛽 − 2) − 20𝛽 + ۴ = 12۵𝛽 − ۵0− 20𝛽 + ۴ 

𝛽۴ = 10۵𝛽 − ۴۶ ⟹  𝛽۵ = 10۵𝛽2 − ۴۶𝛽 = 10۵(۵𝛽 − 2) − ۴۶𝛽 = ۴79𝛽 − 210  

۵𝛽2 = 2۵𝛽 − 10  
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۴𝛼 + 𝛽۵

۵𝛽2 =
(20− ۴𝛽) + (۴79𝛽 − 210)

2۵𝛽 − 10 =
۴7۵𝛽 − 190

2۵𝛽 − 10 =
19(2۵𝛽 − 10)

2۵𝛽 − 10 = 19 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۶سوال 

 

𝐵𝐸 = √(2𝑥)2 + (3𝑥)2 = √13𝑥 

𝐴𝐸 = √𝑥2 + (3𝑥)2 = √10𝑥 

𝐴𝐹   میانه در مثلث𝐴𝐵𝐸  :است 

۵2 =
(3𝑥)2 + (√10𝑥)2

2 − (
√13

2 𝑥)

2

=
19𝑥2

2 −
13𝑥2

۴ =
2۵𝑥2

۴  ⟹ 𝑥 = 2 

𝑃𝐴𝐵𝐹 =
۵+ √13+ ۶

2 =
11+ √13

2  

𝑆𝐴𝐵𝐹 = √
11+ √13

2 (
11+ √13

2 − ۵)(
11+ √13

2 − ۶)(
11+ √13

2 − √13) 

= √
11+ √13

2 (
1 + √13

2 )(
−1+ √13

2 − ۶)(
11− √13

2 − √13) = √
108

۴ ×
12
۴

= √27 × 3 = 9 

 

𝑆𝐴𝐹𝐸𝐷 = 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 − (𝑆𝐴𝐵𝐹 + 𝑆𝐵𝐶𝐸) = 3۶− (9+ 12) = 3۶− 21 = 1۵ 
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 ۳ی : گزینه۷سوال 

 
 دهد:گیریم که در آن بیشترین مقدار تابع رخ می را در نظر می  𝑥0ی نقطه

𝑓(𝑥0) = 1, 𝑓′(𝑥0) = 0 

𝑓′(𝑥) =
−۵(2𝑚𝑥 − 8)

2√(𝑚𝑥2 − 8𝑥 + 39)23   

𝑓′(𝑥0) = −
۵(2𝑚𝑥0 − 8)

2√(𝑚𝑥02 − 8𝑥0 + 39)23 = 0 ⟹ (2𝑚𝑥0 − 8) = 0 ⟹ 𝑚𝑥0 = ۴  

𝑓(𝑥0) =
۵

√𝑚𝑥02 − 8𝑥0 + 39
= 1 ⟹ ۵ = √۴𝑥0 − 8𝑥0 + 39 = √39− ۴𝑥0  ⟹ 𝑥0 =

1۴
۴  

⟹𝑚 =
۴
𝑥0
=

۴
1۴
۴
=

1۶
1۴  ⟹  [𝑚] = 1 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۸سوال 

 
𝑝(𝑥) = 𝑥۵ + 𝑎𝑥3 = 𝑥3(𝑥2 + 𝑎) 

𝑞(𝑥) = 𝑥۴ + 3𝑥3 + 2𝑥2 = 𝑥2(𝑥2 + 3𝑥 + 2) = 𝑥2(𝑥 + 1)(𝑥 + 2) 

(𝑝(𝑥), 𝑞(𝑥)) = 𝑥3 + 𝑥𝑛 = {

𝑥2(𝑥 + 1) = 𝑥3 + 𝑥2     

یا
𝑥2(𝑥 + 2) = 𝑥3 + 2𝑥2

 ⇒ 𝑎 = −1, 𝑛 = 2 ⇒ 𝑛𝑎 = −2 
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 ۳ی : گزینه۹سوال 

 

𝑓(𝑓(𝑥)) = 0 

𝑓(𝑥)   درونی را𝐴  نامیممی: 

𝑓(𝐴) = 0 ⟹ 𝐴 = 1, 𝐴 = −1 

𝑓(𝑥) = 𝐴 = 1 ⟹ 𝑥 = 2  

𝑓(𝑥) = 𝐴 = −1 ⟹ 𝑥 = 0 , 𝑥 = −2  

 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۰سوال 

 
𝑦یک تابع وارون خود را روی خط   = 𝑥 کند، پس قطع می 

𝐴(𝑎, 𝑓(𝑎)) = 𝐴(𝑎, 𝑎)  ⇒ 𝑓(𝑎) = 𝑎 

lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑥
=
𝑓(𝑎)

𝑎
=
𝑎

𝑎
= 1 
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 ۲ی : گزینه۱۱سوال 

 

log(3𝑥 + 1) = (log۵)2 − (log2)2 = (log۵+ log2)(log۵− log2) = (log10) (log
۵
2) 

3𝑥 + 1 =
۵
2  ⟹ 𝑥 =

1
2  ⟹  log√2

1
2 = log2(

1
2)

2(−1) = (−1)(
1
1
2
) log2 2 = −2 

 

 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲سوال 

 
cot 𝛼

sin 𝛼
> 0 ⇒  

cos 𝛼

sin2 𝛼
> 0 ⇒  0 < cos 𝛼 < 1 ⇒  1− cos 𝛼 > 0 

 ی اول یا چهارمناحیه

2 sin 𝛼 − sin2𝛼 < 0 ⇒ 2 sin 𝛼 − 2 sin 𝛼 cos 𝛼 < 0 ⇒  2 sin 𝛼  (1− cos 𝛼) < 0 

⇒ sin 𝛼 < 0 

 ی چهارم  ناحیه
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 ۳ی : گزینه۱۳سوال 

 
sin(−28۵°) + 2 cos(−10۵°)
2 sin(1۶۵°) + 3 sin(375°) =

−sin(270°+ 1۵°) + 2 cos(90°+ 1۵°)
2 sin(180°− 1۵°) + 3 sin(3۶0°+ 1۵°) = 

cos1۵°− 2 sin1۵°
2 sin1۵°+ 3 sin1۵° =

cos1۵°− 2 sin1۵°
۵ sin1۵° =

cot1۵°
۵ −

2
۵ =

2 + √3
۵ −

2
۵ =

√3
۵ = 0/2√3 

∗  tan30° =
2 tan1۵°

1− tan2 1۵° =
√3
3  ⟹  tan1۵° = −√3+ 2 ⟹  cot1۵° = 2 + √3 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۴سوال 

 

𝑎 = √(2√7)2
− (√7)2

= √28− 7 = √21 

ℎ = √(2√7)2
− (۴)2 = √28− 1۶ = √12 = 2√3 

sin 𝛼 =
2√3
𝑦
=
√21

2𝑥 + 8  ⟹  ۴√3𝑥 + 1۶√3 = √21𝑦  

tan𝛼 =
2√3

2𝑥 + ۴ =
√21
√7+ 𝑦

 ⟹ 2√21+ 2√3𝑦 = 2√21𝑥 + ۴√21 

2√21 = 2√3𝑦 − 2√21𝑥 
×√7
⇒   1۴√3 = 2√21𝑦 − 1۴√3𝑥 ⟹ 

1۴√3 = 2(۴√3𝑥 + 1۶√3) − 1۴√3𝑥 = 8√3𝑥 + 32√3− 1۴√3𝑥 = 32√3− ۶√3𝑥 

۶√3𝑥 = 32√3− 1۴√3 = 18√3  ⟹ 𝑥 = 3 ⟹ tan𝛼 =
2√3

2𝑥 + ۴ =
2√3

۶+ ۴ = 0/2√3 
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 ۴ی : گزینه۱۵سوال 

 

lim
𝑥→0

𝑘 + cos(√𝑎𝑥)

𝑘𝑥2 =
𝑘 + 1

0 ⟹ 𝑘 = −1 

lim
𝑥→0

−1+ cos(√𝑎𝑥)
−𝑥2  

𝐻𝑂𝑃
⇒  lim

𝑥→0

−√𝑎 sin(√𝑎𝑥)

−2𝑥 =
0
0  
𝐻𝑂𝑃
⇒  lim

𝑥→0

−𝑎 cos(√𝑎𝑥)

−2 =
−𝑎

−2 = 3 

𝑎 = ۶ ⟹ 
𝑎

𝑘
=

۶
−1 = −۶  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۶سوال 

 
𝑎2𝑥2 − 2𝑥 + 𝑓(𝑥)زیرا    ،شودگاه صفر نمیعبارت هیچ   1 < همواره مثبت است، پس عبارت   𝑎2  است.  ۴−

𝑚پس  ،  مخرج همواره منفی استصورت همواره مثبت و عبارت   < 𝑥ی مضاعف  یک ریشه  است  0 = −𝑎  .دارد  
𝑥پس   = −𝑎 ی عبارت  ریشه(𝑚𝑥 −  .نیز هست (2

𝑚(−𝑎) − 2 = 0 ⟹ 𝑚𝑎 = −2 ⟹ 𝑚 = −
2
𝑎

 

 

lim
𝑥→∞

𝑎2𝑥2 − 2𝑥 + 1
(𝑥 + 𝑎)(𝑚𝑥 − 2) = lim𝑥→∞

2𝑎2𝑥 − 2
2𝑚𝑥 + (𝑚𝑎 − 2) = lim𝑥→∞

2𝑎2

2𝑚 =
𝑎2

𝑚
= −۴ ⟹ 

 

𝑎2

−
2
𝑎

= −۴ ⟹ 𝑎3 = 8 ⟹ 𝑎 = 2 
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 ۳ی : گزینه۱۷سوال 

 
lim
𝑥→𝜋−

[𝑥 − 𝜋] = [𝜋 − 𝜀 − 𝜋] = [−𝜀] = −1 

lim
𝑥→𝜋−

cot 𝑥

[𝑥 − 𝜋]
= lim
𝑥→𝜋−

−cot 𝑥 

 رویم و کتانژانت منفی است: می  𝜋ی دوم هستیم و به سمت  در ناحیه

lim
𝑥→𝜋−

−cot 𝑥 = −(−cot 𝜋−) = +∞ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۸سوال 

 
limاگر 

𝑥→𝑎
𝑓(𝑥)   موجود و تابع رویℝ − {𝑎}   پیوسته باشد، پس𝑥 = 𝑎 ی صورت و مخرج استریشه : 

√3|𝑎2 + 𝑎| = 0 ⟹ 𝑎 = −1  , 𝑎 = 0 

𝑓(𝑥) =
√3|𝑥 + 1|

|𝑥3 + (𝑚 − 2)𝑥 + 1| 

𝑥 = −1 ⟹ |(−1)3 − (𝑚 − 2) + 1| = 0 ⟹ 𝑚 = 2 

𝑓(𝑥) =
√3|𝑥 + 1|
|𝑥3 + 1|  

lim
𝑥→−1

√3|𝑥 + 1|
|𝑥3 + 1| = lim

𝑥→−1
√3|𝑥 + 1|

|𝑥 + 1||𝑥2 − 𝑥 + 1| = lim
𝑥→−1

√3
|𝑥2 − 𝑥 + 1| =

√3
|1+ 1 + 1| =

√3
3 =

1
√3
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 ۲ی : گزینه۱۹سوال 

 

𝑓′(𝑥) = (
−2𝑥 + ۴
√𝑥23 )

′

=

−2(√𝑥23
) − (

2
3√𝑥3 ) (−2𝑥 + ۴)

√𝑥۴3 ;  𝑥 ≤ 2 

𝑓′(1) =
−2− (23) (−2+ ۴)

1 = −2−
۴
3 =

−10
3  

𝑔(𝑥) =
|𝑥 − 2| + √3𝑥

√𝑥23 =
2− 𝑥 + √3𝑥

√𝑥23 ;  𝑥 ≤ 2 

𝑔′(𝑥) =

(−1+ 3
2√3𝑥

) (√𝑥23
) − (

2
3√𝑥3 ) (2− 𝑥 + √3𝑥)

√𝑥۴3  

𝑔′(1) =
(−1+ 3

2√3
) − (

2
3) (2− 1+ √3)

1 = −1+
3

2√3
−

2
3 −

2√3
3 = −

۵
3−

√3
۶  

𝑓′(1) − 2𝑔′(1) =
−10

3 − 2(−
۵
3−

√3
۶ ) =

√3
3  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۲۰سوال 

 

(0,1), (3,۵)  ⟹ 𝑚𝑑 = 𝑓
′(3) =

۵− 1
3− 0 =

۴
3 
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 ۱ی : گزینه۲۱سوال 

 

𝑓′(𝑥) = {
2𝑏 𝑥 > 𝑎
۶𝑥 𝑥 < 𝑎

 

𝑓′(𝑎+) = 𝑓′(𝑎−) = 2𝑏 = ۶𝑎 ⟹ 𝑏 = 3𝑎  

𝑓(𝑎+) = 𝑓(𝑎−) = 2𝑎𝑏 + 𝑐 = 3𝑎2  ⟹ 𝑐 = 3𝑎2 − 2𝑎𝑏 =  3𝑎2 − ۶𝑎2 = −3𝑎2 

𝑎3 + 𝑏 − 𝑐 = 𝑎3 + 3𝑎 + 3𝑎2 = 𝑎3 + 3𝑎2 + 3𝑎 + 1− 1 = (𝑎 + 1)3 − 1 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۲۲سوال 

 

𝑓(𝑥) = {
√𝑥23

(𝑥 − 𝑎) 𝑥 ≥ 𝑎

−√𝑥23
(𝑥 − 𝑎) 𝑥 ≤ 𝑎

 

𝑓′(𝑥) =

{
 
 

 
 2(𝑥 − 𝑎)

3√𝑥3 + √𝑥23
𝑥 ≥ 𝑎

−(
2(𝑥 − 𝑎)

3√𝑥3 + √𝑥23
) 𝑥 ≤ 𝑎

 

−(
2(𝑥 − 𝑎)

3√𝑥3 + √𝑥23
) = 0 ⟹  −

2(𝑥 − 𝑎)
3√𝑥3 = √𝑥23

 ⟹ 𝑥 − 𝑎 =
3
−2 𝑥 ⟹ 𝑥 =

2𝑎
۵  

−√(
2𝑎
۵ )

23
(
2𝑎
۵ − 𝑎) =

3
2  ⟹  −√(

2𝑎
۵ )

23
(
−3𝑎

۵ ) =
3
2  ⟹

√(
2𝑎
۵ )

23
× 𝑎 =

۵
2  ⟹ 

√(
2𝑎
۵ )

23
× √𝑎33

=
۵
2 ⟹

√
۴𝑎۵

2۵
3

=
۵
2 ⟹

۴𝑎۵

2۵ =
12۵

8 ⟹ 𝑎۵ =
۵2

22  ⟹ 𝑎 = 2/۵ 
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 ۲ی : گزینه۲۳سوال 

 

�̅� =
۴− 7− ۵ − ۶ − 1

۵ = −3 

𝜎2 =
۴9+ 1۶+ 9 + ۴+ ۴

۵ =
82
۵ = 1۶/2 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۲۴سوال 

 

 پیشامدهای مستقل هستند.  𝐵و  ′𝐴  دو پیشامد

𝑃(𝐴′ ∩ 𝐵′) = 1 − 𝑃(𝐴′ ∩ 𝐵′)′ = 1− 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
۴  ⟹  𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =

3
۴ 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴)𝑃(𝐵) 

=
8
۵𝑃(𝐵) + 𝑃(𝐵) −

8
۵𝑃(𝐵)𝑃(𝐵) = −

8
۵𝑃

2(𝐵) +
13
۵ 𝑃(𝐵) =

3
۴ 

−
8
۵𝑃

2(𝐵) +
13
۵ 𝑃(𝐵) −

3
۴ = 0 ⟹  𝑃(𝐵) =

3
8  ⟹  𝑃(𝐴) =

3
8 ×

8
۵ =

3
۵ 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵′) = 1− 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵′)′ = 1− 𝑃(𝐴′ ∩ 𝐵) = 1− 𝑃(𝐴′)𝑃(𝐵) = 1 −
2
۵ ×

3
8 = 1−

3
20 =

17
20 

 

 

 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

13 
 

 ۲ی : گزینه۲۵سوال 

 
۴ها تعداد کل مکعب  × ۴ × 3 =  است. ۴8

۴داریم: دو ردیف پایین را کلا برمی  × ۴ × 2 = 32 

+32داریم:  شش مکعب دیگر برای تشکیل نمای بالا برمی  ۶ = 38 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۲۶سوال 

 

𝑃 =
𝑥 + 𝑥 + √2𝑥

2 = 𝑥 +
√2
2 𝑥 

𝑟 = 𝑃 − وتر  ⟹ √2 = 𝑥 + √
2

2 𝑥 − √2𝑥 = (1 − √
2

2 ) 𝑥 

𝑥 =
√2

1− √2
2

=
√2

2− √2
2

=
2√2

2− √2
= 2√2+ 2 

+2√نصف یک ساق برابر    است. 1
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 ۱ی : گزینه۲۷سوال 

 

𝐴𝐸𝐶  ،sinدر مثلث   𝐴 =
𝐶𝐸

𝐴𝐵
=

1
𝐴است، پس   2 = ی وارد بر وتر  میانه 𝐸𝐷والزاویه قائم 𝐵𝐸𝐶مثلث   است. 30°

𝐵𝐶، پس  است = 2𝐸𝐷. 

𝐵𝐶 = ۴√3+ 8, 𝐵𝐷 = 𝐷𝐶 = 𝐸𝐷 = 2√3+ ۴ 

 الساقین است.متساوی 𝐶𝐷𝐸پس مثلث  

cos30° =
𝐹𝐷

𝐸𝐷
=

𝐹𝐷

2√3+ ۴
=
√3
2  ⇒  𝐹𝐷 = 3+ 2√3 

𝐵𝐹 = 𝐵𝐷 − 𝐹𝐷 = (2√3+ ۴) − (3+ 2√3) = 1 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۲۸سوال 

 
sin 𝛼 = 0/8 , cos 𝛼 = 0/۶ 

⊿𝐴𝐵𝐶: 𝐴𝐶 = 2𝑅 ⟹ 𝐵𝐶 = 𝐴𝐶. sin 𝛼 = 2𝑅.0/8 =
1۶
10𝑅 

𝐵𝐸 = 𝐵𝐶 − 𝐸𝐶 =
1۶
10𝑅 −

۵
۴𝑅 =

7
20𝑅 ⟹ 

𝐵𝐸

𝐸𝐹
=

7
20𝑅
1
۴𝑅

=
7
۵ = 1/۴ 
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 ۴ی : گزینه۲۹سوال 

 

۶2 = 3 × (3+ ۴+ 𝑦)  ⟹ 3۶ = 3(7+ 𝑦)  ⟹ 𝑦 = ۵ 

2(3𝑥 + 1) = ۴ × 𝑦 = 20 ⟹ 𝑥 = 3 
𝑥

𝑦
=

3
۵ = 0/۶ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۳۰سوال 

 
ممکن است باز یا بسته باشد که دو حالت مختلف را از این    ′𝐴𝑂𝐴ی  زاویه  𝑑روی خط    𝑂ی  جا شدن نقطهبا جابه

 کنیم:گیریم و اعمال میدر نظر می  ′𝐴𝑂𝐴ی دهد. این دو حالت را با کسینوس زاویهبازتاب به دست می 

𝑂𝐻داریم:   ′𝑂𝐻𝐴در مثلث   = √102 − 9/۶2 = cos𝑂شود و محاسبه می 2/8 =
𝑂𝐻

𝑂𝐴′
=

2/8
10 

 

 

 

 

 ها داریم:ی کسینوسو طبق قضیه ′𝐴𝑂𝐴دانیم در مثلث  می

𝐴𝐴′2 = 𝐴𝑂2 + 𝐴′𝑂2 ± 2𝐴𝑂. 𝐴′𝑂 cos 𝐴𝑂𝐴′ = 100+ 100± 200 cos 𝐴𝑂𝐴′ 

= 200± 200 cos 𝑂 = 200± 200 × 0/28 = 200± ۵۶ = {2۵۶
1۴۴ ⇒  𝐴𝐴

′ = {
1۶
12

+
⇒ 28 
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 ۲ی : گزینه۳۱سوال 

 

𝑃𝐴𝐵𝐶 =
۴+ ۵+ 7

2 = 8, 𝑆𝐴𝐵𝐶 = √8 × ۴ × 3 × 1 = ۴√۶ 

𝑂𝑇 = 𝑅 =
𝑆𝐴𝐵𝐶
𝑃𝐴𝐵𝐶

=
۴√۶

8 =
√۶
2 , 𝐴𝑇 = 𝐴𝑇′ = 𝑃𝐴𝐵𝐶 − 𝐵𝐶 = 8 − 7 = 1 ⟹ 𝑂𝐴 =

√10
2  

sin 𝛽 =
𝑇𝐴

𝑂𝐴
=

1
√10

2

=

𝑇𝑇′
2
√۶
2

⟹  𝑇𝑇′ =
√۶
√10

2

=
2√۶
√10

=
2√۶0

10 =
√۶0

۵ =
2√1۵

۵ = 0/۴√1۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۳۲سوال 

 

 �⃗�ی بردارهای  اندازه

|�⃗� |
 �⃗�و   

|�⃗� |
  𝑣ی بین  است و زاویه  �⃗�و    𝑎ی بین بردارهای نیمساز زاویه  𝑣است، پس بردار   1برابر  

 است.  °30برابر   𝑎و 

𝑣 =
𝑎 

|𝑎 |
+
�⃗� 

|�⃗� |
 

|
𝑎 

|𝑎 |
+
�⃗� 

|�⃗� |
|

2

= |
𝑎 

|𝑎 |
|

2
+ |

�⃗� 

|�⃗� |
|

2

+ 2
𝑎 ∙ �⃗� 

|𝑎 ||�⃗� |
= 1+ 1+ 2 cos 𝜃 = 3 

|𝑣 | = |
𝑎 

|𝑎 |
+
�⃗� 

|�⃗� |
| = √3 

|𝑣′⃗⃗⃗  | = |𝑣 ||cos30| = √3 × √
3

2 =
3
2 
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 ۳ی : گزینه۳۳سوال 

 

𝐴 = [
1 2 2
2 1 2
2 2 1

] 

|𝐴2 + 𝑘𝐴 − 𝐴| = |𝐴2 + (𝑘 − 1)𝐴| = |𝐴(𝐴 + (𝑘 − 1)𝐼)| = |𝐴||𝐴 + (𝑘 − 1)𝐼| = 12۵ 

|𝐴| = ۵ ⟹ |𝐴 + (𝑘 − 1)𝐼| = 2۵  

𝐴 + (𝑘 − 1)𝐼 = [
𝑘 2 2
2 𝑘 2
2 2 𝑘

]  ⟹ |
𝑘 2 2
2 𝑘 2
2 2 𝑘

| = 𝑘3 − 12𝑘 + 1۶ = 2۵ 

𝑘3 − 12𝑘 − 9 = 0 ⟹ 𝑥 = −3 ∈ ℤ 

det(𝑘 + 1)𝐼3 = (𝑘 + 1)3 = (−2)3 = −8 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۳۴سوال 

 

𝐵2 = [
1+ 𝑎𝑐 0 𝑎 + 𝑎𝑑

0 2𝑏2 0
𝑐 + 𝑐𝑑 0 𝑎𝑐 + 𝑑2

] = [
2 0 0
0 2 0
0 0 2

] ⟹ 𝑏2 = 1, 𝑑2 = 1, 𝑎𝑐 = 1 

|
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

| = 𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 = 2 

𝑎خودمان تعیین کنیم: توانیم ها صحیح هستند می چون گفته شده درایه = 1, 𝑑 = 1, 𝑐 = 1, 𝑏 = −1 

𝐵3 = [
2 0 0
0 2 0
0 0 2

] [
1 0 1
0 −√2 0
1 0 1

] = [
2 0 2
0 −2√2 0
2 0 2

] 
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 ۴ی : گزینه۳۵سوال 

 
𝐴𝐵 و شیب آن به صورت زیر است: وتر دایره 

 

 

 

𝑚𝐴𝐵 =
0/۵− 0
۴/۵− 2 =

0/۵
2/۵ =

1
۵ 

عمود است از مرکز  𝐴𝐵گذرد و بر  می  𝑀. خطی که از  آیددر می 𝑀(3/2۵,0,2۵)به صورت   𝐴𝐵ی وسط  نقطه
 گذرد:دایره می 

𝑦 −
1
۴ = −۵ (𝑥 −

13
۴ ) = −۵𝑥 +

۶۵
۴  ⟹ 𝑦 = −۵𝑥 +

33
2  ⟹ 𝑂 (𝛼, −۵𝛼 +

33
2 ) 

𝑚𝑂𝐵 = −
1
𝑚𝑑

=
−2
3  ⟹ 𝑦 =

−2
3 (𝑥 − 2)

جایگذاری
⇒     

−۵𝛼 +
33
2 =

−2
3 (𝛼 − 2)  ⟹ 𝛼 =

7
2 ⟹ 𝑂(

7
2 , −1) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۳۶سوال 

 

√3
2 𝑥 +

√3
2 𝑦 =

√3
2 (𝑥 + 𝑦) = 2√3 ⟹  𝑥 + 𝑦 = ۴ 

2𝑎 = 𝐹′𝑀+ 𝐹𝑀 = 𝑥 + 𝑦 = ۴ 
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 ۱ی : گزینه۳۷سوال 

 
8𝑥2 + 𝑥𝑦 + 3𝑥 − 𝑦 = 0 ⟹ 𝑥𝑦 − 𝑦 = −8𝑥2 − 3𝑥 ⟹ 𝑦(𝑥 − 1) = −8𝑥2 − 3𝑥 ⟹ 

𝑦 = −
8𝑥2 + 3𝑥
𝑥 − 1  ⟹ 𝑥 − 1 | 8𝑥2 + 3𝑥 ⟹  𝑥 − 1 |۵ ⟹ 𝑥 − 1 = 𝑥 و ±1 − 1 = ±۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۳۸سوال 

 

𝑖𝑓 𝒙3 = 𝟎 ⟹ 𝑥1 + 0/۴𝑥2 + 𝑥۴ = ۴ ⟹  

𝑥2 = 0 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = ۴ ⟹ (
۴+ 1

1 ) = ۵ 

𝑥2 = ۵ ⟹ 𝑥1 + 2+ 𝑥۴ = ۴ ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 2 ⟹ (
2+ 1

1 ) = 3 

𝑥2 = 10 ⟹ 𝑥1 + ۴+ 𝑥۴ = ۴ ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 0 ⟹ (
0+ 1

1 ) = 1 
 
𝑖𝑓 𝒙3 = 1 ⟹  𝑥1 + 0/۴𝑥2 + 𝑥۴ = 3 ⟹  
𝑥2 = 0 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 3 ⟹ (

3+ 1
1 ) = ۴  

𝑥2 = ۵ ⟹ 𝑥1 + 2+ 𝑥۴ = 3 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 1 ⟹ (
1+ 1

1 ) = 2 
 
𝑖𝑓 𝒙3 = ۴  ⟹  𝑥1 + 0/۴𝑥2 + 𝑥۴ = 2 ⟹  
𝑥2 = 0 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 2 ⟹ (

2+ 1
1 ) = 3 

𝑥2 = ۵ ⟹ 𝑥1 + 2+ 𝑥۴ = 2 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 0 ⟹ (
0+ 1

1 ) = 1 
 
𝑖𝑓 𝒙3 = 9 ⟹  𝑥1 + 0/۴𝑥2 + 𝑥۴ = 1 ⟹  
𝑥2 = 0 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 1 ⟹ (

1+ 1
1 ) = 2 

 
𝑖𝑓 𝒙3 = 1۶ ⟹  𝑥1 + 0/۴𝑥2 + 𝑥۴ = 0 ⟹  
𝑥2 = 0 ⟹  𝑥1 + 𝑥۴ = 0 ⟹ (

0+ 1
1 ) = 1 
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 ۲ی : گزینه۳۹سوال 

 
𝑅𝑓حالت اول:   = {1,2} 

𝑓: {1,2,3,۴} → {1,2} 

 حالت  ۴ ⟸ 2و یک عضو به  1سه عضو به 

 حالت  ۴ ⟸ 2و سه عضو به  1یک عضو به 

 

𝑅𝑓:  دوم حالت  = {1,۴} 

𝑓: {1,2,3,۴} → {1,۴} 

 حالت  ۴ ⟸ ۴و یک عضو به  1سه عضو به 

 حالت  ۴ ⟸ ۴و سه عضو به  1یک عضو به 

 

𝑅𝑓:  سومحالت  = {1,2,۴} 

𝑓: {1,2,3,۴} → {1,2,۴} 

!۴  ۴و یک عضو به  2عضو به دوو  1یک عضو به 
2! =  حالت  ⟸ 12

!۴ ۴و دو عضو به  2و یک عضو به 1یک عضو به 
2! =  حالت   ⟸ 12

۴+ ۴+ ۴+ ۴+ 12+ 12 = ۴0 
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 ۲ی : گزینه۴۰سوال 

 
 

𝑝اگر   =   به طول پنج باز هم گراف دوری    ۴،  3،  3،  3،  3یال را طوری برداریم که داشته باشیم  ک  دو یا یو    ۵
 شود.می 3کمتر از  𝛿ریم  خواهد داشت و اگر یک یال دیگر بردا (201۴32)

 
𝑝اگر   = 𝛿ل به  مین یابا حذف شش  داشت.  ۶  باز هم دوری به طولیال را حذف کرد و    پنجتوان  ، می ۶ = 3  
 شود. می  3کمتر از  𝛿یال دیگر با حذف یک ولی دور به طول پنج داریم و  رسیممی

 

𝑝اگر  = degدارد و هم  ۴هم دوری به طول ) 𝐾۴اف  های سوال دو گر و با خواسته 7 𝑣 = ود که از  شمی ( 3
 ک هستند.یک راس با هم مشتر 
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